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Rácalmás - Mesés tökvilággá változott Rácalmás az elmúlt hétvégén. A nagyszabású és 
minden igényt, ízlést kielégítő Tökfesztiválon hömpölygött a tömeg. 
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Kíváncsiskodók hadával találta magát szembe az ember Rácalmás főutcáján szombaton délután. A 
látogatók fényképezőgéppel a kezükben járták a települést, megálltak a portákat díszítő tökös 
kompozícióknál, az asszonyság blúzából kikandikáló tökmellek láttán például pajzán megjegyzések 
kíséretében nagyokat kacagtak - rácsodálkoztak az igényes és ötletes alkotásokra. Buruncz Csabáné 
a Juhász és nyája csoportnál ácsorgott, majd megölelte a tökfej-juhászt. Nagyon tetszik ez az egész 
fesztivál - lelkendezett az asszony. Fülöpné Dudás Valéria és Varga István alkotókedvét dicséri az 
említett kompozíció. Fülöpné hozzátette: minden évben a rendezvényre készülve termeszt a kertjében 
tököt, ezúttal vitt le a kúriába is jónéhány óriásit és szépet...

Sokan  gondolkodnak  hasonlóan  Rácalmáson  -  ezt  bizonyították  a  szebbnél  szebb  alkotások, 
amelyekbe lépten-nyomon belebotlott az ember. Mazsola tökháza semmiség volt ahhoz képest, amit 
sárkányok,  boszorkányok,  hófehérke,  Shrek,  kalózhajó  -  és sorolhatnánk -  variációkra  kreáltak az 
ügyes kezű gyerekek és felnőttek.  A hébér néven ismert termésből készített  Serka lámpák jól 
illettek a képbe, Szakai Erika azt mondta: akár a lakásába is el tudná képzelni, mert biztos találna 
olyat, ami passzolna a mediterrán stílusú enteriőrbe.

Tökös ételek, töklámpás kerékpár- és gyalogtúra, egészségmegőrzés, tökfaragás és kézművesség, 
igényes árusok hada - csak néhány ok, ami miatt ezrek látogattak Rácalmásra pénteken, szombaton 
vagy vasárnap. (A Millenniumi Parktól a Duna felé mindenütt parkoló autókat kerülgettünk, már csak 
ebből  ítélve  is  elmondható:  kistérségi  szinten  sem  láttunk  még  akkora  tömeget  megmozgató 
eseményt, mint ez a fesztivál.) Nemcsak az említett kísérő programokat, hanem a gyerekeknek szóló 
kisszínpadi  és a  felnőtteket  vonzó nagyszínpadi  műsorokat  is  úgy állították össze a szervezők,  a 
Faluvédő Egyesület vezetői és tagjai, hogy az minden igényt kielégítsen - a neves zenészek mellett 
helyet  kaptak  a  térség  amatőr  együttesei,  csoportjai  is.  Összegezve:  a  Tökfesztivál  sikere 
elvitathatatlan.
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A tökkiállításról

A tökkiállítás témakörben több területen kívántunk előre lépni. 

Az  egyik  ilyen  lépés  a  Jankovich  Általános  és  Alapfokú  Művészeti  Iskola  bevonása  a 
tökkompozíciók készítésébe. 15 osztály versengett, ki tud többet, szebbet alkotni. Születtek is 
érdekes, szép alkotások és sok tapasztalat a jövőre nézve.

Sajnos kevés volt a a település lakóinak szabadtéri tökkompozíciója a Jankovich-kúriában.

Újdonság  volt  a  „nagy  tökök”  versenye.  A  királyi  koronáért  nem  csak  rácalmásiak 
versenyeztek—Szalai László (31,5 kg), Szalai Árpád (42,0 kg), hanem vidékről is:-- Czimmet 
Géza Székesfehérvár (44,5 kg, Hegyi Miklós Pázmánd (49,5 kg), Bajnóczi Tibor Bicske (59,5 
kg),  és  Kalmár  Benedek Akasztóról  (66,5  kg).  A fentiek  alapján  a  TÖKKIRÁLY címet 
Kalmár Benedek kapta a hozzá tartozó kerámia díjjal.

A kiállítás egyik nagy meglepetése Kovács Imréné Ibolya dunaújvárosi lakos kompozíciói. 
Aki nem csak a kültéren, de a kúria épületében is állított ki kompozíciókat. Régmúlt idők 
meséit elevenítette fel és csodálhatták meg. A „Világ gyermekei” kompozíciója, az öt nagy 
kontinens  népviseletbe  öltöztetett  gyermekei  tökfiguráinak  Igényes  és  szellemes 
megalkotásával találkoztak a látogatók.

A különleges lámpások tökből-- Sági Erika Soltról—„Serka”— „Ahogy a kertben lóg a 
lopótök,  mindegyik  a  természet  által  a  saját,  egyedülálló  alakjába  öntve,  lenyűgöző 
fényjátékával és kézimunka remekével díszített”, mely igen magas művészi színvonalat 
képviselt.

Az  Öko  nagyteremben  négy  nagy  tökkiállító—Debreceni  Károly  Lovasberényből,  Fejes 
Sándor Hódmezővásárhelyről, Kalmár Benedek Akasztóról és Szalai Árpád Rácalmásról--tök 
kiállítása keretében a látogatók a lehetséges tökfajták nagy választékával, hihetetlenül sokféle 
fajtával, alakkal, nagysággal, színnel találkozhattak. 

http://faluvedok.hu/tokfeszt.html



http://petfurdo.onkori.econet.hu/text/doc/newswf21028611161272/Kronika_2009/P_K_2009_
1020.pdf



VI. RÁCALMÁSI TÖKFESZTIVÁL

Rácalmás, 2009. október 02-04.
Vigalom, karnevál, sokadalom; Sör, bor, gasztronómia; Kulturális programok

Kiállítások a fesztivál ideje alatt – Jankovics Kúria

I.és II. Raáb Ervin Művészeti Tábor anyagának kiállítása

Gombor József festőművész kiállítása

Foltvarró- Patchwork kiállítás
A foltvarrók évről évre rendkívül gazdag anyaggal lepik meg a látogatókat. A rácalmási Foltvarró Klub tagjai már-már 
művészi szinten varrják a foltokat. 

A Tökvilág zenéje
Kőszegi István Medináról (Tolna Megye), régóta készít tökből különféle zeneszerszámokat. A több száz darabos 
gyűjteményéből mutat be most egy nagyon szép kollekciót.

Lámpások tökből
A töklámpásokban a természet szépsége, a kézimunka művészete ötvöződik, a solti Sági Erika (Serka) 
munkáján.

Kovács Imréné Dunaújvárosból
Tökből készített mesefigurák, színes tök jelenetek- kompozíciók. 

„Paradicsommadarak és a Teremtés világa” ólomüvegfestmények, Lengyelországból
Egy lengyel iskola ólomüveg festészet (vitrázs) bemutatója. A kiállítás egészen fantasztikus ötletek megvalósítását teszi 
lehetővé az üvegen, a formának, nagyságnak, vagy színeknek semmi sem szab határt. A kiállítás és bemutató a 
Dunaújvárosi Lengyel Önkormányzat segítségével jön létre.

http://www.fesztivalkalauz.hu/index.php/option/naptar/task/details/faz/13542


